



Конфликт между сожителями закончился смертью мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в январе 2018 года в доме по ул. Комарова пос. Латная Семилукского района Воронежской области во время совместного распития спиртного между сожителями произошел конфликт из-за того, что гражданский супруг стал предъявлять женщине претензии относительно ее взаимоотношений с другими мужчинами, и ударил ее по лицу. Недовольная поведением сожителя, женщина взяла нож и нанесла ему удар в область груди. Смерть мужчины наступила на месте происшествия в результате слепого проникающего колото-резаного ранения груди с повреждением сердца.

В ходе следствия женщина дала признательные показания, которые подтвердила при проведении проверки показаний на месте. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемую в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по г. Семилуки регионального следственного управления СК России Дмитрий Мальцев.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1212390>